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Verslag bestuursvergadering 2 augustus 2016
Aanwezig : Fred Mariën (secretaris)
                     Walter Nees (lid RvB)
                     Michel Vernelen (bestuurslid)
Afwezig     : Rian Adriaensen (voorzitter)
De vergadering vond plaats in de kantine van KFC Bevel waarvoor dank.

Agenda
Het samenstellen van een agenda voor dringende en zeker te bespreken items.
· Hervorming damescompetitie en Beker van Antwerpen dames
Wijzigingen kunnen enkel afgedwongen worden via een Bijzondere Algemene Vergadering.

· Men kan het PC de volledige voorbereiding, studie en uitwerking laten doen en bij positief advies van de clubs de uitslag publiceren.

· Indien het zover zou komen vraagt het bestuur van het damesgewest om bij de besprekingen van het PC aanwezig te mogen zijn.

· Een item dat zeker aan bod zou moeten komen is de overweging om 4de provinciale af te schaffen en in de plaats hiervan een (of meerdere) reeks(en) te voorzien voor recreatievoetbal. Bedoeling is dat nieuwe ploegen hier starten samen met ploegen die dat wensen. Denkt men door fusie of overname van een ploeg dat men dit niveau overstijgt kan men steeds aanvragen om in 3de provinciale te mogen starten.

· Jeugdcompetitie(s) meisjes. Het bestuur betreurt dat de jeugdcompetitie(s) voor meisjes in de provincie Antwerpen slechts matig aanslaan, met een povere bezetting van de reeksen tot gevolg. Dus moeten wij zeker een manier vinden om hier leven in te krijgen.

· Aanduidingen scheidsrechters.
Dames zijn 1ste elftallen, aangezien zij op vele manieren al wat aanzien worden als een soort appendix vragen wij toch dat zij bij de aanduiding van de scheidsrechters voorrang moeten krijgen op bv. gewestelijke U15/U17.

Hoe kunnen wij als bestuur een meerderheid van de ploegen mobiliseren voor een Algemene Vergadering ? 
· Als bestuur stellen we voor om vergaderingen in te leggen voor kleinere groepen, dus voor pakweg 2 of 3 gewesten. Wij zouden die dan voorzitten en de clubs kunnen telkens hun mening geven. Natuurlijk mogen er steeds nieuwe punten naar voor geschoven worden.
Een voorstel hiervoor is :
Antwerpen (11) + Mechelen (7) + Rupel-Klein Brabant (4)
Noorderkempen (5) + Turnhout (11)
Geel-Mol (10) + Lier-Herentals (11)

Hoe kunnen we de positie van het Damesgewest versterken binnen LAVA ?
· Op bovengenoemde vergaderingen zal er nadrukkelijk werving van bestuursleden gebeuren en ook de clubs uitleggen dat er jonge mensen mogen participeren zodat er een zekere structuur ontstaat waarop we kunnen verder (uit)bouwen.
· Zo zouden we graag zien dat de damesverantwoordelijken mee naar de gewestvergaderingen mogen en dat het damesvoetbal daar ook mee besproken wordt.
· Ook zou er een damesafgevaardigde in de clubbesturen moeten zetelen en er ook beslissingsrecht krijgen
Na nog wat allerlei besproken te hebben werd de vergadering gesloten.
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