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Ledenvergadering van 12/12/16 op RVC Hoboken
Aanwezige clubs : 
· SV Aartselaar, RVC Hoboken, K. Hove Sport, K. Kontich FC, KFC Lint, KSC Maccabi, SC City Pirates, Olympic Pirates Deurne BG, K. Ternesse Wommelgem VV, KSK Wilrijk, Verbr. Zwijndrecht, FC Jong Antwerpen Sport, FC Brothers United Antwerpen, KSOVA
· Verontschuldigd: Sp Burcht FC, VC Mortsel OG, K. Boechoutse VV
 
Aanwezige bestuursleden en medewerkers van het Gewest Antwerpen : 

· L. Asselberghs, R. Boels, W. Knegtel, J. Bruynseels, T. Knegtel, M. Van Hees, L. Ramazan
· Verontschuldigd: B. Peeters, V. Van Alstein, G. Van Walle, K. Jehin
De vergadering wordt om 2000u geopend door L. Asselberghs die RVC Hoboken dankt voor de organisatie van de vergadering. Er wordt een minuut stilte gehouden ter nagedachtenis van Nick Steegmans, schoonzoon van G. Augustynen (GC VC Mortsel O.G.)
0. Lezing, goedkeuring en opvolging verslag (Luis)

· Het verslag (10.10.16)  is reeds eerder verzonden aan de leden per e-mail, ook is het te lezen op de blog van het gewest, www.bloggen.be/gewestantwerpen, en op de facebookpagina, https://www.facebook.com/LAVA-gewest-Antwerpen-548727668635351/ 
1. Briefwisseling in en uit (Wim)
· Schema kwartfinale LAVA-bekercompetitie 26 december.

· Boetes aan te laat forfaitgevende clubs voorrondes bekers

2. LAVA-Bekers  (Wim) 
· De deelnemende clubs hebben normaal gezien het schema ontvangen dat ook terug te vinden is op de Facebook-pagina. Op dat schema is tevens de kleedkamerindeling terug te vinden. 
· De winnaars van de kwartfinales zullen doorgaan nar de halve finales die gespeeld worden op 1 en 8 maart op de terreinen van Verbr. Zwijndrecht.
3. Nieuws uit het PC (Luis)
· Op maandag 5 december zijn door de RvB van LAVA 2 gecoöpteerde leden verkozen om aan voldoende comitéleden te komen voor de nodige twee kamers van vier te kunnen vormen.

· De verkozenen zijn Therésia Meisters (SK Rita-Berlaar) en Chris Zoldermans (VVH Lippelo).

· De nieuwe werking met de procureur verloopt vlot. Voor de procureurs zelf was het even wennen gezien zij normaal in juridische rechtbanken werkzaam zijn.

· Er is een kleine toename in de preventieve schorsingen. Agressie is en blijft ontoelaatbaar onder eender welke vorm het zich voordoet.

4. Nieuws uit de scheidsrechtersvereniging (KSOVA)

· KSOVA is een cursus aan het opmaken voor (club)scheidsrechters voor het leiden van wedstrijden 5v5 en 8v8. Tevens wordt er gewerkt aan een referee-presentatie in Gent. Het bureau van arbitrage zal deze cursus geven. 
Bij Berchem Sport zal ook nog een gelijkaardige  presentatie plaatshebben op 15 februari 2017. 

· Het is heel belangrijk dat voor de 5v5 en 8v8 wedstrijden spelers uit eigen club warm gemaakt worden om deze wedstrijden te leiden. Er zullen ongetwijfeld spelers zijn die, eens ze dit enkele keren gedaan hebben, dit blijven doen met enthousiasme en misschien komen er talenten uit. 
Dit zal voor clubs met veel jeugd misschien iets gemakkelijker te regelen zijn dan voor clubs met weinig jeugd maar men probeert die clubs toch wat aan te sporen.

· In 4de provinciale zijn er al veel wedstrijden afgewerkt zonder assistenten. Dit dreigt ook voor 3de provinciale te zullen gebeuren. Het scheidsrechtersbestand is aan het afnemen doordat de oudere generatie die meer dan 40% van het bestand uitmaakt er stilaan mee ophoudt. In 3de en 4de provinciale worden assistenten die afmelden ook niet meer vervangen.
· Vanaf volgend seizoen zullen er dan ook  géén assistenten meer aangeduid worden in 4de provinciale door dit tekort.

· Probleem is ook dat de jeugd niet meer warm loopt van de kleine vergoeding die een scheidsrechter krijgt voor het leiden van een wedstrijd. 

· Dit leidt tot een (negatieve) trend in die mate dat alle wedstrijden tot en met U21 door eigen scheidsrechters of vrijwilligers zullen geleid moeten worden. 

· Men kan vanuit de clubs de ouders aansporen om het goede voorbeeld te geven en respect te tonen naar de scheidsrechter. Ook trainers en afgevaardigden kunnen hier hun steentje in bijdragen. 
Men merkt dat het publiek mondiger is geworden en moeilijker beslissingen en discipline aanvaardt wat absoluut geen positieve trend is. Het zijn de kinderen die uiteindelijk hiervan slachtoffer zijn doordat hun speelplezier wordt afgenomen en ze zo ook afgeschrikt worden om later zelf (gelegenheids)scheidsrechter te worden.
· Er wordt benadrukt dat clubs die scheidsrechters in overtal hebben een dotatie krijgen van de KBVB, en clubs met een tekort krijgen een boete. We merken dat hier soms wat verwarring over bestaat.
5. LAVA-RvB (Jeff)
· Er word gewerkt aan de toekomstvisie van LAVA. 

· Door opsplitsing PC zijn er leden van het PC die ook stemrecht hebben in de RvB. Dit maakt scheiding der machten moeilijk en er moet bekeken worden wie al dan niet over stemrecht kan beschikken zoals is gebleken in de verkiezing van de twee coöptanten voor het PC.

· LAVA moet het medium worden tussen de clubs en het PC. Ook organisatorisch wil LAVA meer doen zoals de organisatie van de LAVA-bekercompetitie en finaledag.

· Er moet door alle gewesten minstens viermaal vergaderd worden per seizoen en er moeten in elke vergadering de door de RVB aangereikte agendapunten behandeld worden. Hier zal een werkgroep voor samengesteld worden.
· De amateurclubs uit nationale afdeling behoren ook tot de LAVA maar met deze clubs loopt de werking nog niet zo vlotjes. Ook daar wil men aan werken.

· Hertekening van de gewesten zal zich in de toekomst misschien opdringen na het wegvallen en opsplitsen van Zuiderkempen en de matige opkomst bij de ledenvergaderingen.
· Donderdag 15 december is er een vergadering gepland om de statuten te hervormen om in orde te zijn naar de hogere instanties toe in Brussel.

6. Vlaamse Studiecommissie (Luis) 
· De benaming zal vanaf 1.1.17 worden aangepast naar ‘Reglementscommissie’ om taalkundiger correct te zijn en logischerwijze ook omdat men bezig is met het uitwerken van reglementen.

· Art. 1519 van het bondsreglement, vooraf beslist uitstel wedstrijden wegens slechte weersomstandigheden, zal aangepast worden vanaf 1.1.17 als volgt; 
De bezochte club kan op eigen initiatief een wedstrijd voor jeugd  en/of reserven uitstellen wanneer het speelveld door omstandigheden onbespeelbaar is. De bezochte club kan dit doen via E-KickOff ten vroegste 48 uren op voorhand en ten laatste 3 uren voor de aftrap. De betrokken partijen wOrden hiervan automatisch op de hoogte gebracht.
Nieuw hieraan is dat afgelastingen door de club per terrein kunnen gebeuren. Bvb. : club X heeft een veld en een kunstgrasveld. Na slecht weer is het natuurgrasveld onbespeelbaar maar het kunstgrasveld nog wel. Dan kan die club voor dat natuurgrasterrein alle wedstrijden afgelasten maar op het kunstgras kan wel alles blijven doorgaan.

· In extreme gevallen van zware neerslag (sneeuw of zeer hevige regen) kan de bond nog beslissen over te gaan tot een algemene afgelasting, in principe  tegen vrijdagmiddag.

· Het is de taak van de GC of vervanger om de toestanden van de terreinen door te geven. Dit wordt onmiddellijk automatisch door het systeem gemeld aan de desbetreffende tegenstanders en scheidsrechter. Dit zou met SMS-berichten ter kennis gebracht worden, nog te bekijken. 
· Bovenstaande wijziging zal eerstdaags via E-KickOff ter kennis gebracht worden aan de GC’s. Aan het einde van huidig seizoen zal dit geëvalueerd worden.

· In principe worden afgelaste wedstrijden niet meer herspeeld op een latere datum. Men kan de afgelaste wedstijden wel laten herspelen op een datum naar keuze als de tegenstander akkoord is. Deze wedstrijden mogen ook midden in de week gepland worden. 
· Een forfait moest steeds voor vrijdagavond 17u gemeld worden aan het secretariaat. Ook dit kan vanaf 1.1.17 via E-KickOff ingegeven worden tot drie uur voor de aftrap van de wedstrijd. Hier worden ook de betrokken tegenstanders en scheidrechters automatisch op de hoogte gebracht.

· Voor het leiden van wedstrijden van 5v5 en 8v8 kan vanaf heden beroep gedaan worden op spelers binnen de club vanaf minimum 13 jaar i.p.v. 15 jaar.

· Tekortkoming in reglement voor B-ploegen. Max 3 spelers mogen op het wedstrijdblad die hebben deelgenomen aan één de vier laatste wedstrijden VAN HET LOPENDE SEIZOEN. Naar volgend seizoen wordt gewerkt aan het reglement dat spelers die minder dan 50% gespeeld hebben bij de B-ploeg niet mogen deelnemen aan de eindronde om competitievervalsing tegen te houden. Hier staat Antwerpen helemaal alleen. De andere provincies die al vele jaren spelen met B-ploegen zien daar het nut niet van in. Antwerpen is de enige provincie die de B-ploegen toelaat om de reden  waarvoor ze eigenlijk in het leven werden geroepen, namelijk jonge spelers uit eigen jeugd de kans geven mee te spelen in een eerste elftal.

7. Varia.
· Aansluiten van buitenlandse spelers blijft moeilijk. Ook na communicatie met betrokken verantwoordelijken in Brussel raken sommige dossiers niet in orde. Het vertrek van enkele vaste medewerkers maakt dat de werking wat stropt. Toon Valgaeren is de te contacteren man voor deze gevallen.
· De service bij de KBVB laat soms de wensen over en men is in de meeste gevallen allesbehalve klantvriendelijk. Dit zou moeten verbeteren omdat zij een hulplijn zijn voor de clubs.

· We merken dat onze facebook-pagina wel wat aandacht krijgt maar het aantal volgers kan nog beter. We vragen dan ook aan de clubs om hun leden aan te raden onze pagina te volgen om sneller op de hoogte te zijn van evoluties binnen het LAVA-gebeuren.

8. Agenda

· Volgende vergadering op maandag 13 maart 2017 om 2000u, locatie nog te bepalen.
Vergadering wordt gesloten om 22.15u met nogmaals dank aan RVC Hoboken voor de broodjes en de ontvangst ! Het ganse gewestbestuur wenst iedereen een vrolijke kerst en een sportief 2017.

Wim Knegtel – Gewestsecretaris
12/12/2016
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Secretaris : Wim KNEGTEL


Helenaveldstraat 26, 2550 Kontich   –   0486/956091 (na 17u)    -    wimknegtel@hotmail.com 


Gewestverantwoordelijke voor de Technische Commissie : Marcel VAN HEES


Esmoreitlaan 45 bus 4, 2050 Antwerpen  –  03/2193520   -  0477255549 –  � HYPERLINK "mailto:vanheesmarcel@outlook.com" �vanheesmarcel@outlook.com�  


Voorzitter : Luis ASSELBERGHS


Ter Heydelaan 208 bus 1, 2100 Deurne  –  0472/811080  –   � HYPERLINK "mailto:l.asselberghs@skynet.be" �l.asselberghs@skynet.be� 
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